## Edgar Filing: MEDIMMUNE INC /DE - Form 10-K

MEDIMMUNE INC /DE Form 10-K March 29, 2002

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION WASHINGTON, D. C. 20549

FORM 10-K

ANNUAL REPORT PURSUANT TO SECTION 13 OR 15(d) OF THE SECURITIES EXCHANGE ACT OF 1934

For the fiscal year ended December 31, 2001

Commission File Number: 0-19131

MEDIMMUNE, INC.

(Exact name of registrant as specified in its charter)  $$52\mbox{-}1555759$$  (I.R.S. E

Identifica

Delaware
State or other
jurisdiction of
incorporation or organization)

35 West Watkins Mill Road
Gaithersburg, Maryland 20878
(Address of principal executive office)
(Zip Code)

Registrant's telephone number, including area code: (301) 417-0 Securities Registered pursuant to Section 12(b) of the Act: No Securities Registered pursuant to Section 12(g) of the Act: Common Stock, \$.01 par value (Title of Class)

Indicate by check mark whether the registrant (1) has filed all reports required to be f Securities Exchange Act of 1934 during the preceding 12 months (or for such shorter period that such reports), and (2) has been subject to such filing requirements for the past 90 days. Yes: X

Indicate by check mark if disclosure of delinquent filers pursuant to Item 405 of Regulation S-K not be contained, to the best of registrant's knowledge, in definitive proxy or information state Part III of this Form 10-K or any amendment to this Form 10-K [ ].

Aggregate market value of the 248,493,923 shares of voting stock held by non-affiliates of the reon March 14, 2002 was \$10,449,169,462. Common Stock outstanding as of March 14, 2002: 249,915,15

Documents Incorporated by Reference:

Document Part of Form 10-K

Proxy Statement for the Annual Meeting of Stockholders to be held May 23, 2002.

Рa